MEXAHMUYECKUH

A) NEPEBONIOLIKMHA
((&3 3ABOA

HABECKA YHUBEPCAJIbHAA HY -4
KATAJIOI
AETANEW U CEOPOYHbIX EAMHULL

pmzavod.ru



Yeaotwcaemwriit nompeoumens!

Jlobas mawuna mpebyem xopouie2o, 6€pescHo20 U BHUMAMENbHO20 OMHOULEHUS.
Ceoespemennas 3amena cpabomasuiuxcsa 0emanei U y3i08 9mo:

- OKOHOMUSL 8 pACX00ax HA KANUmMalbHblil peMOHM

- YOJIUHEHUE CPOKA CIYHCObl MAUUHDL

- be3onacHas IKCNILYamayusl

Karanor geraneit u cOOpoYHBIX €IMHUI] HABECKU yHUBepcanbHo HY -4 npenHasHayeH 1J1si COCTaBICHUS 3asBOK Ha 3aMacHbIC YacTH,
HEO0OXOIMMBbIC MPU TEXHUYECKOM OOCTY>KMBAHUU U PEMOHTE, a TAKKE MOXKET BBICTYIaTh B KAYECTBE CIPABOYHOTO TTOCOOUSI.

Hagecka ynusepcaibHast HY -4 npenHasHaueHa /i1l yCTaHOBKM HaBECHOT0 o0opyaoBanus npousBoactBa OO0 «MexaHn4ecKuil 3aBO1»
Ha TpakTop MT3-1221 u ero moauduxaiuu.

B nepeuenb 000pyn0BaHus, yCTaHABIMBAEMOIO HAa HABECKy yHUBepcaibHyto HY -4, BXoasT:

- HaBeCHas CHEroyOopoy4Has MalllHa;

- CHE)KHBIN OTBAJI;

- ETKa AJ11 OapbepHBIX OrpaXKICHUN;

- meTKa ppoHTaIbHAS

KoHcTpyKIusi HaBECKM YHUBEPCAIBHOM MTPEeIyCMaTpUBAET NOABEM U OMyCKaHUE HABECHOTO 000PYI0BaHUs, a TAKKE €ro HAKJIOH B
HaIpaBJIeHUM JBMXKEHUS TPAKTOpa.

VYrpaBieHue HaBECKOW MPOUCXOIUT U3 KAOMHBI TPAKTOPA.

B cea3u c nocmoannoit pabomoii no cosepuiencmeosanuio Mauiutbl, NOGLIULAIOWLCIL €€ HA0EHCHOCMD U YIIYUULaAIOuell YCA06U
IKCHIYyamayuu, 6 KOHCMPYKYUIO MO2ym 0blmp 6HeCeHbl He3HAYUUMENbHblEe U3MEHEHUS, HE OMPAXCeHHble 6 0AHHOM Kamanoze

Coomeemcmeyem mexnuueckou 00Kymenmayuu no cocmoanuio na 27.11.2023 2.

HagBecka ynuBepcaabnast HY-4 1




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

HY-4

Hagecka ynuBepcanbHasa HY -4 - O0mmii Bua

Puc. 1




HY-4

Hapecka ynuBepcajabHas HY-4 - MiuniocTpaTuBHBIN yKa3aTeb

Puc. 2

[Tnura nepenHss cTp.6

ABtocuenka ctp.4

ITpunen ctp.10

BoxoBuHEI cTp.8

7

Ymops! ctp.18

Pacrsxku ctp.20

Tsra uentpanpHas ctp.12

I'uapocucrema ctp.14

HaBecka ynusepcaabnasa HY-4




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

HY-4

ABTocnenka AC-50.00.00 Cb

Puc. 3




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

HY-4

IlauTa nepexnsia HY-4 20.00.00 Cb

Puc. 4




Ilauta nepexnss HY-4 20.00.00 Cb PUC. 4

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO IIpumeyanue
1 HY-420.00.00 Cb [TnuTa nepenHsist 1
2 boar M20 I'OCT 7798-70 2 C TpakTopa
3 [Tait6a mpy>xunnas 20 'OCT 6402-70 2 C TpakTopa
4 boar M16 'OCT 7798-70 4 C TpaKTOpa
5 [Tait6a npy>xunnast 16 'OCT 6402-70 4 C TpakTopa

Hagecka ynuBepcanbnasa HY-4




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

HY-4

BboxoBUHBI

Puc. 5




boxoBunbsl PUC. 5

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO IIpumeyanue
1 HY-410.00.00 Cb BbokoBuHa npasas 1
2 HY-410.00.00 (-01) Cb bokoBuHa JieBas 1
3 HVY-4 40.00.00 Cb IIpocraBka 2
4 HY-2 00.00.03 CBsi3b 1
5 Bbont M10x40 'OCT 7798-70 4 DIN 931
6 [ITaii6a npy>kunnas 10 'OCT 6402-70 4 DIN 127
7 l"aiika M10 I'OCT 5927-70 4 DIN 934
8 boatr M10x30 I'OCT 7798-70 4 DIN 931
9 HVY-4 00.00.02 [Inunbpka kpenexxnas M16x85 10
10 [aii6a npy>xkunHas 16 TOCT 6402-70 26 DIN 127
11 l"aitka M16 I'OCT 5927-70 26 DIN 934
12 HVY-4 00.00.03 [Inunska kpenexxnas M16x75 6
13 boar M16 I'OCT 7798-70 10 C TPaKTOpa
14 aii6a nuockas 16 TOCT 11371-78 10 DIN 125

Hagecka ynuBepcanbnasa HY-4




Hagsecka ynuBepcaiabnas HY-4 10

HY-4 Ipuunen HY-4 30.00.00 Cb Puc. 6




Hpuuen HY-4 30.00.00 Cb PHUC. 6

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO IIpumeyanue
1 HY-430.00.00 Cb [Tpunen 1
2 HVY-4 90.00.00 Cb Och 331891 2
3 Bont M8x20 I'OCT 7798-70 2 DIN 931
4 [Tait0a npyxunnast 8 FOCT 6402-70 2 DIN 127
5 II1a#i0a mnockas 8 TOCT 11371-78 2 DIN 125

Hagecka ynusepcanbnasa HY-4

11




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

12

HY-4

Tsara uenrpaasnas HY-4 80.00.00 Cb

Puc. 7




Tsara nenrpaabnas HY-4 80.00.00 Cb PUC. 7

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO IIpumeyanue
1 HY-4 80.01.00 Cb Crspxka npaBast 1
2 HY-2 130.00.03 Bunr 1
3 HVY-4 80.02.00 Cb Crsixka JieBast 1 HaIpaBJICHUE PE3bObI JIEBOE
4 NCH-1200 10.05.02.03 l"aitka M30 1
5 NCH-1200 10.05.02.03-01 I"alika neBag M30 1 HaIpaBJICHUE PE3bObI JIEBOE
6 HY-2 00.00.04 [Tanen 2 DIN 125
7 Mnuar 5,0x45 TOCT 397-79 2 DIN 94
8 [Taii6a ockast 24 'OCT 11371-78 2 DIN 125

Hagecka ynuBepcanbnasa HY-4

13




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

14

59%9%

%) .
-
Do R

{1/ /
q\]_ )
L7y
6

HY-4

I'mapocucrema

Puc. 8




I'mapocucrema PUC. 8

IMo3unus O0o3Hauenue

HaumenoBanue

KoanuecTrBo

Ilpumeyanue

1 HVY-2250.00.00-01

[Muapoumnusap

2

P/IB DN6 1SN 700
DKOL 16x1,5(90%) x DKOL 16x1,5(90%)

2

P/IB DNG6 1SN 2400
DKOL 16x1,5(0") x DK 20x1,5(0°)

[

P/IB DNG6 1SN 2200
DKOL 16x1,5(0") x DK 20x1,5(0°)

[

HVY-200.00.08

ITanen

Ilamen

HItynep FE DL10 BSP 1/2" (xopmyc) CAST 100530.1

Hunmens ISO A BSP 1/2"

4
5
6 HVY-2 00.00.07
7
8
9

Coenunenne PNT DL10 M16x1,5 xopmyc
CAST 605006.1

HInauat 3,2x25 'OCT 397-79

DIN 94

Ta#0a wrockas 16 TOCT 11371-78

DIN 125

[Taii6a mwiockas 20 'OCT 11371-78

NN DN (NN

DIN 125

Hagecka ynuBepcanbnasa HY-4

15




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

16

HY-4

Yuopsl

Puc. 9




I'mapounaunap HY-2 250.00.00-01 PUC. 9

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO Ilpumeyanue
1 HV-2250.01.00-01 Cb I'mnwza 'L 73x63 1
2 HVY-2250.00.01-01 [Topmienp 73x63 1
3 HVY-2250.00.03-01 [ITox 1
4 HY-2 250.00.04 Konblio cTonopuoe 1
5 HVY-2250.00.02-01 bykca 73x63 1
6 HY-2250.02.00 [TpoyimHa mroka 1
7 THogmmnuuk HICIT 17 TOCT 3635-78 1
8 l"aitka M24x1,5 TTOCT 5916-70 1 DIN 936; nu3kas comku pysaeBoro ynp. ['azens
9 I'pszecbemuuk 30-38.6-5.3 'OCT 24811-81 1
10 Mamnsxera mroka MPU/L 20x28x6,3 (5,8) |
11 Koo 053-063-58-2-2 'OCT 9833-73 1
12 Hanpasnstomee kosbiio 30-34-9.6/9.7 2
13 YnnorHenue nopuHs 63-47-18,4 1
14 [Iait6a mockas 16 TOCT 11371-78 1 DIN 125
15 l'aiixa M16x1,5 'OCT P 50273-92 1 DIN 6924
16 Iommmumauk HICIT 20 I'OCT 3635-78 1

HagBecka ynuBepcaabnast HY-4 17




Hagsecka ynuBepcaiabnas HY-4 18




Ynopsl PUC. 10

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO IIpumeyanue
1 HY-470.00.00 Cb Ynop npaBbiit 1
2 HVY-4 60.00.00 Cb Ynop neBbii 1
3 Bont M16x65 I'OCT 7798-70 6 DIN 931
4 [Tait6a npyxkuanas 16 'OCT 6402-70 6 DIN 127

Hagecka ynuBepcanbnasa HY-4

19




Hagecka ynusepcaabHasa HY-4

20

‘&(,')

HY-4

Pacrszxkkn HY-4 50.00.00 Cb

Puc. 11




Pacrsaxxkku HY-4 50.00.00 Cb PUC. 11

IMo3unus O0o3Hauenue HaumenoBanue KoaunuecTBO IIpumeyanue
1 HY-4 50.00.00 Cb Pactspxka 2
2 NCH-1200.10.05.02.00 Cb Cepbra npanas 1
3 MCH-1200 10.05.02.03 I"arixa M30 1
4 HY-450.01.00 Cb [lInpenrens 1
5 MCH-1200 10.05.02.03-01 I"atixa meBasg M30 1
6 NCH-1200.10.05.02.00(-01) Cb | Cepsra sieBas 1
7 Bont M20x55 T'OCT 7798-70 2 DIN 931
8 IIait6a mockast 20 TOCT 11371-78 2 DIN 125
9 [aii6a npysxunnas 20 T'OCT 6402-70 2 DIN 127
10 I'atixa M 20 'OCT 5927-70 2 DIN 934

Hagecka ynuBepcanbnasa HY-4

21




s 3ameTox




